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EXERCICE L (&Lts)

Uhydiolyse d’un ester £ de formule CgHyg0; conduit a la forination de I'acide ethanoique et d'un composé A.

1. Donne la famille du composé A.

2, Le composé A est oxydé par le permnanganate de potassium en milieu acide. il se forme un composé
I~ B. B réagit avec la 2,4-dinltrophenylhydrazine (2,4-DNPH) et il est sans action sur la liqueur de

&Y Fehling,
'1 75 |8 Lonne la famille du camposé b,
P i
| T Donne les formules semi-développeées et les noms des composés B el A.
3.
/ 31 Donne la formule semi-déviloppée et le nom de Fester £,
3.2 Ecris I'équation-bilan de la réaction Whydrolyse de ester £,

Donne les caractéristiques de celte réactlon,

4. Ecrls I'equation-bilan de la réaction permettant de basser de V'acide éthanuique
4.1, du chlorure d'éthanoyle
G.2. a l'anhydride éthanoique.
5. Ecris I'équation-bllan de la réaction perrrettant de passer du chlorure d'éthanoyle ay N-
éthyléthanamide. W b
EXERCICE 2 (12pts) JD =
~Un ressort de constarte de raideur k=10M.m™ 3 spires non Jointives et de masse négligeable est enfilé sur une
tige horizontale dont il est solidaire en son extrémité A. L'autre extrémité du ressort est lige & un solide S
suppuse ponctuel et de masse m=150g¢. Uensemble {selide + ressort} coufisse sans frottement sur la tige. Le
point O, origine du repére (0, 1), est la position rl’é.qgihbre du solide S, On écarte 5 (vers la droite) de sa
position d'equilibre et on le lache sans vitesse Initiale. A un instant pris comine origine des dates, le solide §
passe pour la premiere fois au point O, avec un vecteur-vitesse By de valeur vg=0,164m.5°.
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1. Etablis Féquation différentielle du mouvement de S,
2
2.1. Determine la condition pour que x{t) = Xucos{wet + @) soit la solution de cette équation
différentielle.
2.2 Caleule wo ‘ (I : 2 ‘ : {_v’ £
2.3. Bétermine X, et ‘ , ) ’
B AN

’I'j.l.Exprime en fOF‘CtI{dH?dE_E“*{éI},@JQi{:‘..Qiﬁét.iquﬂ et I'énergie potentielle du systeme (solide +
ressort) e
" 3.2.Fais I'application nurr:ér}qxréwur t=0,61s
A
4.1, Idonfre que I'énergie mecanique du systeme est canstante et calcule sa valeur, \
4.2, Retreuve I'équation différentielle du mouvement de $a partir de I'énergle mécanique,



